



Несломленный Ленинград



Семьдесят шесть лет спустя мы отдаем дань памяти жителям блокадного Ленинграда, чтим каждого, кто проявил невиданный героизм в противостоянии фашизму, отстаивая город на Неве. 27 января 1944 года Ленинград полностью освобожден от блокады. Долгожданный конец страшным и мучительным испытаниям, причинившим огромные страдания и унёсшим сотни тысяч жизней.

Голод, холод, бомбежки, артобстрелы, но даже в таких нечеловеческих условиях, окруженные врагом, жители Ленинграда продолжали жить, работать и сражаться. Они доказали всему миру, что наш народ никогда не сдаётся, его невозможно сломить.

Воспоминания жителей блокадного Ленинграда о самых героических страницах Великой Отечественной войны, о беспримерном подвиге защитников города – [в материале на официальном канале Следственного комитета России.](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1432421>